Hoacnumenvnas 3anucka

Ycnosnvie oboznauenus

YpoBeHb cinoxHocTH: b — 6a30BbIi, [T — MOBBIIEHHBIH.

Tun 3aganus: BO — ¢ Beibopom otBeta, KO — ¢ kpatkum orBeTtom, PO — ¢ pa3BepHyTHIM
OTBETOM.

Ne OOBEKT OLIEHUBAHUA YpoBeHb Tun MaxkcuManbHBINA
CIIO)KHOCTH | 3a/aHus Oa 3a
BBITNIOJTHEHHE
1 YMeHue Ha3bIBaTh U 3alUChIBATh Yucia OT | b KO 1
no 20
2 YMeHue 3anuceiBaTh ynciia nuppamu b KO 1
3 YMeHue cocTaBiIsTh U MPOJOIIKATh b KO 1
MIOCJIEIOBATEIBHOCTD YHCENI HAa OCHOBE
YCTaHOBJICHHOTO MPaBUJIA.
4 YMEHHE IepEeBOUTD €UHUIIBI JJIMHBI b KO 1
5 YMeHue cpaBHUBATH YHCIIOBBIC BBIPAKECHUS b KO 1
6 YMeHHe peniaTh YMCJIOBBIE BBIPAKEHHUS b KO 1
7 YMeHue pemaTh TEKCTOBBIE 3a71a4u B | b PO 1
nelcTBUE
8 YMeHnue pemath 3a1a4i Ha CPaBHEHHE. b PO 1
9 YMenue n300paxarb OTpe3KH 3aJaHHON b PO 1
JUTHHBI
10 | YMeHHe HaXOAUTh T€OMETPUUYECKHE (PUTYPBI b KO 1
11* | YmeHus pemiathb 3a/1a4u B J1Ba JEHCTBUS I1 PO 2
12* | YMeHue cocTaBisATh U MPOJIOIKAT IT KO 2
MIOCJIEIOBATEIFHOCTD YHCEN HAa OCHOBE
3aJIaHHOTO MpaBUja
13* | YMenue pemats HENOYKH IPUMEPOB KO 2
IT
MaxkcuManbHOE KOJIMYECTBO OaIIOB 16
Ilepeso0 mecmosvix 6a1108 8 WKOJIbHbLE OMMEMKU
ba3zoswtii yposens Ilosviuienntii yposens
10 6annos — 100% 6 bannos — 100%
9 b6annos — 90% 5 bannos — 83%
8 6annos — 80% 4 6anna — 67%
7 6annos — 710% 3 6anna — 50%
6 b6annos — 60%
KBas3oewtit yposens Ilosviuennutii yposens Ommemxka
100% 100% «»
100% 50% «3»
70-99% 50% u svlie «4»
60% u eviue 0% «3»

Ilpoxoonoi b6ann:

basosvuii yposenw - 60- 99%, noswviwennwiii yposens - 50% u sviuse.




Jluaznocmuyeckas KOHMpOIbHAA PAdOmMA RO MAmeMamuKe
0J151 nOCMYnarwux 6o 2 Knacc
YMK «IIKOJIA POCCUMN»

ba3oBblii ypoBeHb

1. 3anumu mo nopsiAKy yuciaa ot 7 jgo 13.

2. 3anuuM uuppamMu Yuciaa:
IIECTHAIIIATh , JBAAIATh , JeBSATHAAATD

3. 3anuuu caenyomue 4 yucia.

1’ 31 5’ ) ) )

4. 3amoJHU MPOIYCKH.

3am= CM 1 aMm8cm= CM 17 cm= M
CM

5. CpaBuu. (ITocTaBb 3HaK > = <)

8...9 11...14 17..9+2 10-1...11
6. Bpruucau:

9+5= 16-8= 8+5-9=
8+3=__ 14-5= 17-7+6=__
6+5= 11-7= 10+ 9 -5=

7. IlpounTaii TeKCT 3a/1a4H.
B aBToOyce enyT 9 ManpuMKoB, a 1eBoueKk Ha 2 MeHble. CKOJIBKO JIEBOYEK €/IET B

aBToOyce?
Ormers BEPHBII OTBET.
E| 7 1eBOYEK

3 IeBOYKHU

2 IEBOYKH

8. Pemin 3axauy.
Cembs BeIMKCHIBAET 9 TazeT U 5 xkypHaioB. Ha ckoabKO 00JIbIIE CEMBbS
BBIITUCBHIBAET T'a3€T, YEM KYpPHAJIOB?

OTtBerT:

9. HauepTu oTpe3ok 3 cM, a APYroii Ha 5 cM VINHHee.



10. Cko0JIbKO HA PUCYHKE YeThIPeXyroJIbHUKOB?

Ormetb V BepHbIif OTBeT.

2 3 4

IToBbIIEHHBIH YPOBEHb
1) ¥ Camm 66010 10 CHHMX BO3AYIIHBIX IIAPOB, a KPAaCHBIX Ha 6 MeHbIe. CKOJIBKO
BCEro IIapoB Y Majbunka?
3anuim peimieHue 3a1a49u

1)
2)

OtBeT:

2)3anumm 4 Yucia no TaKoMy NpaBUiLy: MepBoe YUcIo 1, a kaxaoe
cjeaywinee Ha 3 0oJbIIe MPeAbIIYHIero.

1

3) Peuin npumepsl:

50 +30—-10 + 20=
70-10-20-30=
8+2+2+5-10-3-2=
17-3-2+7=



